

День сказки

Продолжается наша увлекательная жизнь в пришкольном лагере. Как обычно утро ребят начинается с зарядки, затем все отправляются на вкусный и полезный завтрак, немного играют на свежем воздухе и каждый отряд отправляется на свое мероприятие.

Сегодня в нашем лагере «Алые паруса» прошёл День сказок. Ребята вместе с воспитателями совершили увлекательное путешествие в сказочный мир. Дети участвовали в викторине, отвечали на вопросы.



Затем ребята инсценировали русскую народную сказку «Колобок». Ребята показали свои таланты. Для своего выступления юные артисты приготовили костюмы из подручных средств.



День Сказок в лагере прошёл весело, на одном дыхании. Встреча со сказкой принесла много радости, хороших впечатлений и желание ещё раз вернуться в сказочную страну.